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ЗАГАЛЬНОПРАВОВІ ПРИНЦИПИ ПРАВОВОГО МЕХАНІЗМУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАБІЛЬНОСТІ ТРУДОВИХ ПРАВОВІДНОСИН 

 
Сьогодні в Україні, як і в будь-якому іншому сучасному юридичному 

держава, людина, незалежно від її соціального статусу, мови, до якої вона 
говорить, релігія, яку він сповідує, політична ідеологія, якої вона дотримується, 
розуміється у світлі закону як безсумнівна, найвища соціальна цінність. З огляду 
на це положення,  захист прав людини та законних інтересів - це також похідні 
цінності, важливість яких обумовлена цінністю людини як такої. 

Захист трудових прав працівників виявляється "захистом соціальної 
цінності як такої", а також основою загальної побудови соціального 
забезпечення суспільство ринкової економіки.  Поряд з цим слід визнати, що 
відповідний захист соціальної цінності як це не обмежується сферою законних 
інтересів особи та(або) прав людини. 

У вищезазначеному контексті мова йде про досягнення сталого розвитку 
держави і суспільства, є умовою створення правова, демократична та соціальна 
країна. Зокрема, український юрист з питань праці А.А. Яковлєв справедливо 
зазначає, що «стабільний розвиток країна неможлива без розвитку соціально 
захищеного суспільства.” Вищесказане є надзвичайно важливим у сенсі 
застосування трудового законодавства для стабільності трудових відносин, на 
практиці це відображається через функціонування правового механізму 
забезпечення стабільності трудових відносин[1,395]. 

Розглянемо загальні принципи правового механізму забезпечення 
стабільності трудових правовідносин. загальні правові принципи відображають 
цивілізаційні досягнення права, верховенство права, громадянське суспільство 
та верховенство права наука загалом. 

1) Принцип верховенства права. Механізм забезпечення стабільності 
трудового законодавства має право слідувати нормам законодавства, оскільки 
вони не є такими, що в усьому світі ми виконуємо закон - і що ми є законними і 
цивілізовані ідеї засідки, на яких радіють вібрації, що соціальна держава має 
рацію. 

2) Принцип справедливості. Це означає, що відносини на робочому місці 
між працівником та роботодавцем не повинні базуватися на ідеї упереджень, 
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дискримінації та інших несправедливих принципи, що виключають фактичне 
досягнення мети функціонування відповідного правового механізму. 

3) Принцип законності. Мета розслідуваного правового механізму повинна 
переслідуватися в рамках цілей цього правового механізму,  які визначені 
чинним законодавством і можуть бути визначені на місцевому рівні та на  рівні 
трудового договору[2, с. 320].  

Отже, викладені загальні правові принципи правового механізму 
забезпечення стабільності трудових відносин здатні сформувати в Україні 
відповідні умови для функціонування розглянутого механізму, в такому випадку 
це буде суттєва регулятивна перешкода, що продовжується в нашій країні як 
цілісний процес десоціалізації світу праці. 
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ПОНЯТТЯ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЕКОЛОГІЧНИХ ПРАВОВІДНОСИН 
 

На сьогодні взаємозв’язок людства та навколишнього середовища 
супроводжується виснаженням та вичерпанням природних ресурсів, 
забрудненням вод та повітря, а це призводить до екологічних катастроф. 
Несприятливі екологічні умови суттєво впливають на соціальний стан в 
розвинених регіонах держави. Тож при взаємодії людини та природи виникають 
екологічні правовідносини, які охороняються та регулюються правовими 
нормами та системою екологічного права. Особливість екологічних 
правовідносин полягає у тому, що їх зміст є досить різноманітним, але всі 
природні об’єкти взаємопов’язані між собою. Ці особливості важливо 
враховувати у ході дослідження даної теми. Звертаючи увагу на вищевикладене, 
тема про поняття, структуру та особливості екологічних відносин є досить 
актуальною у наш час. 

Завертається увага на те, що екологічні правовідносини виступають 
предметом правового регулювання екологічного права, вони виникають 


